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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2004

PRESIDENTE (B. Sá) - Inexistência do número regimental exigido para

abertura da sessão. Aguardo do prazo de 30 minutos para a obtenção do quorum

regimental.

PRESIDENTE (B. Sá) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZÉ LIMA (PP, PA) - Desenvolvimento da economia brasileira. Urgência na

apreciação da proposta de reforma tributária pela Casa.

B. SÁ (PPS, PI) - Protesto contra críticas da imprensa às emendas

parlamentares. Alcance social de ações promovidas com recursos de emendas

apresentadas ao Orçamento Geral da União.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Posicionamento contrário ao Estatuto do

Desarmamento. Repúdio à reportagem da TV Globo sobre os outdoors distribuídos

pelo orador contra a campanha de desarmamento civil. Reafirmação do

compromisso com a área de segurança pública. Incompetência do Governo Federal

para o combate à criminalidade.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Repercussão negativa da majoração da

taxa básica de juros (Taxa SELIC) pelo Comitê de Política Monetária do Banco

Central.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Defesa de atuação de maior número de

cientistas e pesquisadores brasileiros na Amazônia. Destinação de maiores recursos

orçamentários para a área de ciência e tecnologia na região amazônica. Papel
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desenvolvido pelo Sistema Floresta de Comunicação no sul do Estado do Pará.

Transcurso do 16º aniversário do programa de rádio Tucuruí Agora e do 2º ano de

fundação do jornal Floresta News .

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Alerta do engenheiro agrônomo Luiz

Gonzaga Bione Ferraz, da Empresa Pernambucana de Pesquisa Agropecuária,

sobre a ameaça de extinção da bananicultura nacional pela doença Sigatoka Negra.

Imediata adoção de medidas governamentais para preservação dos bananais

brasileiros.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Matéria divulgada pelo jornal O Diário sobre o

assassinato de menor por traficantes no Município de Campos dos Goytacazes,

Estado do Rio de Janeiro. Repúdio à atuação da Governadora Rosinha Matheus,

especialmente na área de segurança pública.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Importância da Pesquisa Rodoviária/2004

sobre o estado de conservação das rodovias brasileiras, realizada pela

Confederação Nacional do Transporte — CNT. Necessidade de realização, pelo

Governo Federal, de investimentos na área de infra-estrutura de transportes.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Oportunidade da correção da tabela do

Imposto de Renda. Conveniência de aprovação do Projeto de Lei nº 1.374, de 2003,

de autoria do orador, sobre a atualização do valor da aquisição de bens imóveis

constantes das declarações de pessoas físicas ou jurídicas, para fins de apuração

de ganhos de capital.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do Dia Nacional da

Consciência Negra. Combate à discriminação racial no País. Repúdio aos atos de

racismo praticados por torcedores espanhóis contra jogadores da seleção inglesa de

futebol.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Conveniência de prioridade da TV

Câmara na transmissão das sessões plenárias da Casa. Inexistência de justificativa

para paralisação das votações na Câmara dos Deputados. Natureza ditatorial de

decisões das Lideranças partidárias. Tentativa, pelo Deputado Josué Bengtson, de

envolvimento do nome do orador no processo de cassação da candidatura do

Prefeito Sebastião Miranda à reeleição, do Município de Marabá, Estado do Pará.

Uso abusivo da máquina administrativa no pleito eleitoral marabaense. Repúdio à

reação de partidários do Prefeito Sebastião Miranda contra a decisão do Juiz

Eleitoral Josué de Lima Júnior pela cassação do registro de sua candidatura.

Confiança na manutenção da sentença do magistrado pelo Poder Judiciário.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Como Líder) - Defesa de punição dos

praticantes de abuso do poder econômico nas eleições municipais realizadas no

Município de Marabá, Estado do Pará. Confiança na manutenção, pelo Tribunal

Regional Eleitoral, da decisão do Juiz Josué de Lima Júnior sobre as recentes

eleições marabaenses.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Criação da Frente

Parlamentar em Defesa da VASP.

JOÃO BATISTA (PFL, SP - Como Líder) - Transcurso do Dia do Homeopata e

da Homeopatia.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Contribuição da TV Câmara para elevação do

nível de qualidade da representação parlamentar e do controle social sobre a

Câmara dos Deputados. Defesa da operação da TV Câmara e da TV Senado

através de sistema aberto de comunicação. Contrariedade aos defensores da tese

do bipartidarismo. Inexistência de propostas qualitativas apresentadas por

candidatos à eleição para o cargo de Prefeito da cidade de São Paulo. Retrospectiva

das propostas da oradora como candidata à Prefeitura do Município. Agradecimento

ao eleitorado paulistano pelo apoio recebido. Avaliação dos principais fatos da

eleição municipal de São Paulo e suas prováveis conseqüências para o futuro do
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País. Conveniência da reformulação, ao ensejo da reforma política, dos sistemas

partidário e  eleitoral.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Como Líder) - Inexistência de vontade

política do Governo Federal para inserção do Estatuto da Igualdade Racial na pauta.

Protesto contra a iniciativa do Governo Federal de encaminhamento de nova

proposta sobre criação de cotas para alunos afro-descendentes nas universidades

públicas e do fundo de financiamento de políticas públicas.

LUIZ PIAUHYLINO (Sem Partido, PE) - Aprovação, pelo Senado Federal, da

proposta de emenda à Constituição sobre a reforma do Poder Judiciário.

Desempenho do Senador José Jorge como Relator da proposição. Contribuições do

ex-Senador Bernardo Cabral e da Deputada Zulaiê Cobra para o aperfeiçoamento

da emenda. Polêmica em torno da institucionalização da súmula vinculante dos

Tribunais Superiores. Criação de mecanismos de controle externo do Judiciário.

Reestruturação dos tribunais e da carreira da magistratura. Responsabilidade da

Casa na finalização da emenda constitucional.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem.) - Presença em Brasília de Prefeitos

de Municípios do Estado do Maranhão, em reivindicação à liberação de recursos

pelo Governo Federal. Consternação com a demissão do Presidente do BNDES,

Carlos Lessa.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Precariedade dos transportes ferroviário

e rodoviário no País. Altos custos do transporte rodoviário frente ao ferroviário.

Aumento do roubo de cargas nas estradas brasileiras. Má conservação da malha

rodoviária federal no Estado do Rio Grande do Sul. Insuficiência das respostas

dadas ao problema pelo ex-Ministro dos Transportes Anderson Adauto e pelo atual

titular da Pasta, Ministro Alfredo Nascimento. Descaso do Governo Federal na

liberação de recursos para a recuperação da estrutura viária no País.

FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Agradecimento ao eleitor de Serra, Estado do Espírito Santo, pelo apoio recebido
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na eleição para Prefeito do Município. Retrospectiva da estratégia utilizada pelo

orador na campanha eleitoral.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Elogio à obra A Mentira das Urnas: Crônica

sobre Dinheiro e Fraudes nas Eleições, de autoria do jornalista Maurício Dias, sobre

o abuso de poder econômico em campanhas eleitorais. Recomendação do livro O

Horror Político: o Horror não é Econômico, de autoria de Jacques Généreux.

Crescimento expressivo do PV após as eleições municipais. Andamento dos

trabalhos na Comissão Especial de debate de proposições relativas à reforma do

sistema político-eleitoral brasileiro. Contribuição da adoção de listas

predeterminadas de candidatos a cargos proporcionais para o fortalecimento das

legendas partidárias. Importância do financiamento público de campanhas eleitorais

para a transparência política. Deterioração da conduta ética no Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Documento entregue ao Governo

Federal por representantes de entidades e confederações do setor empresarial

brasileiro acerca da instituição do Imposto sobre o Valor Agregado. Entraves

impostos pelo sistema tributário nacional à retomada do desenvolvimento

socioeconômico do País. Sugestões para melhoria do sistema.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Contestação ao pronunciamento do Deputado Luiz Carlos Hauly acerca

do modelo tributário vigente no País. Aplausos ao empresário Jorge Gerdau

Johannpeter pelo discurso proferido sobre o tema em seminário promovido pela

Ação Empresarial.

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Protesto contra a liberação, pela

Comissão Técnica Nacional de Biossegurança — CTNBio, do comércio de sementes

de algodão transgênico.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL) - Importância do setor sucroalcooleiro para a

economia do Estado de Alagoas. Contumaz descaso do Governo Federal com o

setor na Região Nordeste. Defesa da reestruturação da política oficial de incentivos
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para a produção de açúcar e álcool nordestina, em particular alagoana. Abuso de

poder econômico nas eleições municipais em Alagoas. Urgência na reforma do

sistema político-eleitoral brasileiro. Conveniência da realização concomitante de

eleições para todas as esferas do Poder Público. Necessidade de liberação imediata

dos recursos destinados às emendas orçamentárias de Parlamentares.

ANTONIO JOAQUIM (PP, MA) - Defesa de alteração da Lei nº 7.444, de

1985, sobre a legislação eleitoral. Clonagem de títulos eleitorais e prática de abuso

do poder econômico nas eleições municipais realizadas no Estado do Maranhão.

Manipulação de pesquisas de intenção de voto. Irregularidades praticadas por juízes

eleitorais. Inserção, na proposta de reforma política, de dispositivos para

aperfeiçoamento do sistema eleitoral brasileiro. Defesa da realização de novo censo

eleitoral e da coincidência de mandatos eletivos no País.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO


